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وقت :   دقیقهتاریخ :

تعداد سوالات: 12نام و نام خانوادگی :

آموزشگاه آبادگرانموضوع 1.ریاضی سال دھم

1. حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

2. حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

3. اگر  باشد، آنگاه  کدام است؟
 (1 (2 (3 (4

4. حاصل عبارت  کدام است؟
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 (3 (4

5. عبارت  با کدام عبارت زیر مساوي است؟

 (1 (2 (3 (4

6. حاصل عبارت  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

7. حاصل عبارت   به صورت توان گویا کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

8.  به ازاي کدام مقدار  ، شکل مقابل نمودار  است؟
 (1 (2
 (3 (4
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صفحه 2

9. در مقایسه ي دو عدد   و  ، کدام یک از گزینه هاي زیر درست است؟
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4) نمی توان مشخص کرد کدام بزرگ تر است.

10. حاصل  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4

 
11. در نامعادله ي   به جاي  چند مقدار صحیح متمایز می توان قرار داد؟

 (1 (2 (3 (4

12. ساده شدة کسر  کدام است؟

 (1 (2 (3 (4
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